

齐鲁晚报 2011.1.27 星期四

眼看过年了，老战走了……

这位62岁的保洁员被一辆黑色轿车撞出30米远，不幸身亡

文/片 本报记者 寇润涛

1月26日上午8点40分左右，在经十东路孙村段打扫卫生的保洁员张本俊放下手中的扫帚，骑车沿着经十东路来到大正路口，她想找有着“话痨”之称的同事老战拉拉呱。但是，只见路面上一摊血迹，老战的亲属在一旁痛哭，“老战被车撞了，走了……”

▶120医生将李思战抬上救护车。



1 清晨告别成兄弟俩的永别

1月26日清晨5点多，孙村镇东港沟村的李思战像往常一样从床上爬起来，趁着上路开工之前，给弟弟李思斗做点早饭。每天这个时候，李思战都会哈欠连天，而当天他劲头非常足，下面

一条、炒鸡蛋，嘴里还哼着小曲。李思战今年62岁，由于家里穷，一辈子也没成家。而他的弟弟李思斗也没娶媳妇，成天靠捡破烂为生，今年58岁的他和哥哥相依为命。

早饭做好后，李思战将睡梦中的李思斗叫醒，然后一起吃早饭。“一个炒菜、两个小咸菜，今天早饭很丰盛啊。”李思斗说。听到弟弟的话，李思战笑了笑，“今年是小年，咱家穷，也得过年啊。”

吃完早饭，李思战向弟弟摆了摆手，“走了！上班去了！”李思斗放下手中的筷子，提醒哥哥在路上干活多加小心。李思斗怎么也没想到，这句话竟然成了他们兄弟俩此生的最后一次对话。

2 同事眼中的老战“很实在”

李思战的同事们都喜欢叫他“老战”。

“老战在我们清洁队里已经干了20多年了，每次见老战，他脸上从来都是笑容，我们也喜欢和他一起拉呱。”已经干保

洁员6年的张本俊说。而且，大家都认为老战这个人很老实，都喜欢跟这个“老大爷”凑在一起聊东聊西。

老战负责在经十东路与大

卫生。因为每天他到得早，干得也早，将自己手里的活忙完后，他总会拎着扫帚来到同事们的路段，帮着一起打扫。

20多年来，老战每天都骑着车往返于自己家和清扫的这

段道路。张本俊说：“别看老战都62岁了，但每次骑车，我们这些壮年劳力都不如他骑得快。”

然而，就是这么一个实在的老汉，意外悄无声息地靠近了他。

3 弯腰捡垃圾时被撞出30米

26日上午8点30分左右，经十东路孙村立交桥东，车辆纷纷疾驶而过。

李思战的姐夫王连宝刚下了夜班，回到家中刚想坐下喝口热水，突然接到同村乡亲的

电话：“老王，大正路口躺了一个人，被撞得快不行了，很像是李思战！”

沿着经十东路到大正路口，再往东走上200米，一辆黑色的轿车斜停在道路右

侧。道路上除了有一摊深红色的血迹，一顶保洁员的帽子也落在道路中央。

在黑色轿车身后不远处，一名身着保洁员服装的男子趴在地上。医护人员正将该男子

抬上救护车。

“黑色轿车由东向西行驶，应该是开得很快。”目击者说，当时老战正在道路中央弯腰清理地上的垃圾。一声巨响后，老战被撞出30米……

4 救护车赶到也挽救不了老战

接到报警后，120急救车便赶到了事故现场。医生对老战进行心电图检测后，摇了摇头。

“我哥哥怎么样了？”李思

突然，李思斗一屁股坐在地上，呆滞的眼睛里不断流着泪水。“一辈子没娶媳妇，六十年来和哥哥相依为命，家里全靠哥哥一点微薄的工资维持

着，以后这日子可怎么过！”李思斗说。

老战的姐夫王连宝也赶到现场处理事故的相关事宜，120医生告诉王连宝去医院为老战

开具死亡证明，然而站在一旁的王连宝眼睛一直盯着已经被抬进救护车的老战，嘴里不断地说着：“嗯、嗯……”

目前，事故原因警方待查。

一手抱显示器，一手抱主机，旁若无人下了楼

撬门偷电脑 全程被监控

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 大白天撬锁开门将屋内的电脑偷走，没想到整个偷盗过程都被监控记录了下来。“这个贼也太猖狂了，希望能早日找到他。”26日上午，失主曹先生说。

曹先生说，他住在堤口庄的一处出租房内。25日上午，他外出办事，没想到回来就发现门锁被撬，一台新买的价值3000多元的电脑被人偷走了。

“才出去了两个小时。我8点40分左右出去的，10点40分左右回来的。”曹先

生说，事发后他检查了室内的物品，除了这台电脑，并没有发现其他物品丢失，“出租房内人很多，可能室内的电脑早就被小偷惦记上了。”

发现被盗后，曹先生查看了出租房的监控录像，发现在上午10点10分左右，一名陌生男子在门口徘徊后进了他三楼的房间。10点27分，这名男子从他房间里走了出来，“一手抱着主机，一手抱着液晶显示器，整个作案过程只有短短的17分钟！”

曹先生说，因为平时出租屋周围人比较多，大家也没有注意到这名陌生男子，男子抱着电脑旁若无人地下了楼。

曹先生介绍，出租房楼道和门口安装了三个监控，偷走他电脑的男子被清清楚楚记录下来，“上身穿浅蓝色带帽子的外套，下身穿牛仔裤，一双黄色运动鞋，头发较长，年龄大概在二十五六岁。”

事发后，曹先生就拨打了报警电话。目前，警方正在调查此事。

加拿大投资移民 符合条件的申请人全家总花费仅需人民币30万
美国投资移民 符合条件的申请人全家总花费仅需人民币44万
免费咨询电话：400-618-0699 网址：www.qdca88.com